



В Жирновском районе местный житель подозревается в убийстве пенсионера



Жирновским межрайонным следственным отделом СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего жителя с.Кленовка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 10 августа 2018 года подозреваемый незаконно проник в домовладение к 86-летнему знакомому, где взял стеклянную бутылку, ударил последнего по голове. От удара потерпевший упал на пол, и между мужчинами завязалась драка, в ходе которой задержанный нанес несколько ударов ножом по телу пенсионера. Однако на этом злоумышленник не остановился. Он взял с кровати подушку и стал душить потерпевшего. Убедившись, что мужчина скончался, подозреваемый с места происшествия скрылся.

В ходе допроса подозреваемый признался, что мотивом для совершения преступления послужило обращение потерпевшего в июне 2018 года с заявлением в территориальный отдел полиции о привлечении его к уголовной ответственности за хищение 5 тыс. рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1256289>